



最後古太Lorraine出嚟擋，俾Mani隊吃三杯。

香港文匯報訊 闊別紅館七年，古巨基今年五月再踏紅館舉行《WE我們古巨基世界巡迴演唱會香港站特別版》反應非常熱烈，早前網上預售全部爆滿，公開發售加至四場，半日內又再次爆滿，英皇娛樂馬上為基仔再度追加5月10日一場，本月16日公開發售。基仔前晚宴請同事，同事特製了加長夾夾極都唔斷的《加場麵》，令基仔也覺得好搞笑。而席間霍汶希叫基仔乾杯，古太Lorraine英勇地站起來，為老公頂酒，認真Sweet！

食特製長麵慶祝二度加場 基仔有老婆豪氣頂酒

古巨基日前宴請一班TVB幕後人員，答謝他們為音樂專輯《古巨基初心再體驗》和《流行經典50年》的辛勞付出。英皇一班同事為慶祝基仔演唱會反應熱烈二度加場，就特製了《大紅大紫火辣水魚加場麵》整蠱基仔，加長夾夾極都唔斷的《加場麵》令基仔也覺得好搞笑。當晚英皇高層許佩斯、經理人霍汶希(Mani)、

演唱會部總監馮貽柏，及一眾英皇同事均有出席基仔的《初心再體驗》慰勞宴，席間基仔最喜愛的「水魚魚」、「炸大腸」等菜上桌時，霍汶希就說：「呢三味特登點畀你食！炸大腸！祝你演唱會炸爆每一場！」而行政總裁許佩斯就話：「呢個熱辣辣長壽麵，慶祝你場場售罄！」然後當大家叫基仔夾最喜愛的水魚魚時，就發現裡面的麵條愈來愈長，基仔邊夾邊笑手腳忙亂說：「喂，點解咁長？」坐在基仔旁邊的Alex(馮貽柏)

這時就突然拿出一個加場牌子插進水魚魚中說：「咁咁火辣就一定係加(長)場啦。」然後一眾同事齊齊與他飲杯，慶祝他演唱會大成功一再加，令基仔既意外又開心。

叫Mani不要再灌老婆

其間經理人霍汶希叫基仔乾杯，但基仔就望住坐了去另一圍的古太，不停話「以茶代酒啦」，「問過老婆先，應該唔好飲……」十分搞笑。古太聞言就話：「真係唔好飲呀！明日又要拍嘢會水腫！」然後古太突然很英勇地站起來說：「我幫佢頂啦！我飲！」Mani見古太咁勇，馬上上前叫她一乾再乾，三杯啤酒急下肚，古太不勝酒力明顯開始醉，基仔愛妻心切即臉色大變，叫Mani不要再灌他老婆。

問到基仔二度加場感受，他就謂意想不到同事這樣有心思為他慶祝十分開心，基仔說：「二度加場當然開心啦，好多謝歌迷支持，買唔到飛的歌迷，十六號要盡快撲飛，為咗答謝大家我會盡力做好個騷。」



大紅大紫火辣水魚魚麵，寓意古巨基演唱會加場。



一班同事向基仔祝酒，不過古太話唔飲得。

古太Lorraine(紅圈者)飲到面紅紅，愛妻心切的基仔影大合照時在旁旁實。



吳京享受電影成終身事業



吳京同關海龍、張苗及吳剛多謝所有支持者。

香港文匯報訊 華鼎獎前晚在澳門舉行，吳京執導並主演的電影《戰狼2》得5個獎，包括中國最佳男主角及「最佳導演」、「中國最佳製片人」等，成為大贏家。林心如則憑電影《嫌疑人X的獻身》成為出爐華鼎影后，中國最佳影片是文晏執導的《嘉年華》，中國電影終身成就獎則由秦沛獲得。吳京在台上說：「我離成功太遠，但我很喜歡這個獎，我是一個動作演員，今天可能斷腿，那天可能沒了，慶幸自己就算將來打不動，也會很享受電影這個終身事業。」事後，吳京於微博聯同獲中國最佳製片人的關海龍、張苗及中國最佳男配角吳剛多謝所有支持者。

林心如感謝導演「虐待」出爐華鼎影后林心如踏上頒獎台時直呼緊張，她謂：「與其說緊張，倒不如就是忐忑，其實提名時已經很忐忑，因為入圍的演員全都是實力的，我要感謝導演，因為不是當初被他『虐待』，就不會有今天的我，回想拍攝時候知道有小生命要來，我要多謝她，令我知道成為母親的力量。」

事後接受訪問時，林心如直言獲獎一刻有點感動，表示這部戲差不多在一年多前拍的，當時結完婚，心情很幸福，但突然要投入悲情角色，衝擊好大，還懷孕。記得有一場戲要跪低，當時大家也嚇一跳，還有個墊在，但劇組也覺得對不起小孩。今次得獎，要多謝BB。問到老公霍建華當時有沒有擔心？林心如謂：「他一開始有擔心，但各方面都安全就OK，其實他還不知道我有獎，出發前也沒有跟我說鼓勵。」



出爐華鼎影后林心如多謝BB。



中國電影終身成就獎則由秦沛獲得。



張榕容表示會努力成為一個更好的演員。 吳文劍攝

張榕容努力成為更好演員

香港文匯報訊 張榕容前晚於華鼎獎憑電影《妖貓傳》中「楊貴妃」一角，獲得年度「最佳女主角」殊榮。張榕容於台上領獎時表示這是在分享角色的榮光，《妖貓傳》中的「楊貴妃」讓越來越多的觀眾認識演員張榕容，她也因此收穫了更多影迷的喜愛。張榕容稱：「此片是我第一次和凱歌導演合作，受益良多，也是我第一次扮演古裝角色，更是我第一次試着用安靜的力量表達最大的情感，這些第一次讓我可以站在華鼎獎舞台上。」分享獲獎感言時，張榕容表示：「我期許自己，在未來的路不管是順境、逆境，失敗沒關係，更重要的是在成功的時候，都不要忘記自己第一次接觸戲劇的感動，我會努力成為一個更好的演員。」

表達感激之餘，張榕容也坦言從影多年以來，對電影的熱愛是她始終充滿力量的原因，而能夠通過電影去體驗多樣人生是最令她着迷之處。「不同類型的角色，只要有意思、有挑戰都想要去試一試。」同時，張榕容透露接下來還會有不同類型的角色與觀眾見面，希望大家會喜歡。



高海寧推廣江蘇文化

圖：中通社

香港文匯報訊(記者植毅儀)藝人高海寧昨日聯同香港江蘇社團總會會長唐英年出席「水韻江蘇相約香港」江蘇文化嘉年華記者會。本次江蘇文化嘉年華將在本月20日晚至22日在維園舉辦。高海寧表示好榮幸今次出席活動，第一次同唐英年一齊工作，大讚唐生好Nice、好好人。高海寧說：「我自己媽咪嚟邊是南寧人也是屬於江蘇的，自己也在江蘇省生活過13年的人，現宣傳當地文化，到時大家不用飛去江蘇也可品嚐當地的食物。」



黃淑儀

黃淑儀為病童籌款出力

香港文匯報訊 一向熱心公益的藝人黃淑儀(Gigi)廚藝精湛，主持的烹飪節目多不勝數，日前支持慈善餐舞會的拍賣籌款環節，為成功競投者示範兩餸一湯，包括墨魚烟燻肉、五香雞及忌廉蘑菇湯。當日在烹煮過程中，眾人更把握機會發問廚藝問題，及請教下廚心得。Gigi姐便一一解答各人的廚藝問題，互相交流。Gigi姐除教煮麵外，更教大家點採購買一些好的調味料，如去北角買五香粉，去大埔買醬油等等。大家都不敢怠慢，即時抄寫秘訣。場面輕鬆開心。

鄭欣宜開騷不行性感

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭欣宜(Joyce)昨日到九龍灣為本月假紅館舉行的演唱會進行綵排，綵排一段勁舞，之前傷腳的欣宜跳得十分起勁。欣宜透露個唱上會有一段跳舞環節，要跳近十八分鐘舞蹈，她謂因想開派對，所以揀了大家熟悉的快歌。至於歌衫方面，欣宜表示服裝不會特別性感，會有短裙但內裡是有打底的，問到可會穿bra top開演嗎？她笑說：「雖然瘦咗，但有可能拎個肚出來。」她透露腳傷後她就開始睇營養師，食營養餐加上運動，幾個月下來瘦了十幾磅，因為她也想減輕少少重量，令隻腳負荷減少，且不想剛去跳舞這環節，怕影響氣氛。問到她可滿意現時的身形？她笑說：「我不知幾驚瘦過頭，大家認唔到我。」欣宜又透露現時做跳高及轉身動作時腳患處仍會痛，物理治療師就指可能是傷口未癒合，所以跳舞老師特別將《你瘦夠了嗎？》這首歌舉起雙腳的招牌動作，重點放在另一隻腳上，要重新拉腳。雖然辛苦，但她認為整傷腳都是好事，否則她會挑戰自己做更高難度的動作。問到可有安排舞蹈員抬起她的舞蹈？欣宜搞笑說：「你唔俾我畏高咩？其實我對dancer很好，有親手整野畀他們食，表演中大家有好多健康的身體接觸。(你抬起dancer?)到時你們入場睇咪知，一個抬八個，但輪流抬。」

袁偉豪尼泊爾做紙廠工人

香港文匯報訊 袁偉豪(Benjamin)日前應護膚品牌邀請，一同參與尼泊爾之旅，二人透過親身體驗社群貿易夥伴Get Paper Industry的禮盒及紙張製作工序，參觀當地學校Anita Milan Academy，進行大自然寫生及冥想活動，了解品牌對社會的回饋及喚醒對保護瀕臨絕種動物的關注。為了解當地人辛勞的工作和增加對社區貿易活動的認知，Ben落手落腳挑



袁偉豪認真了解每個禮盒製作過程。戰做紙廠工人，由再造紙張、印壓圖案到摺疊禮盒，都一一親自製作。

最後，由一班小朋友代表送上花束及由癌症兒童親手繪畫的圖畫給Gigi姐，以感謝她對病童的關懷與奉獻。